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Město opraví obruby, chodníky a připraví silnici na letní rekonstrukci Kraje Vysočina

          V  pondělí 1. června odstartují v ulici U Kuchyňky plánované stavební  práce. Město
Třebíč zde provede výměnu nevyhovujících obrubníků, opravu  přilehlých chodníků a pokládku
optické sítě. Tato investice je zároveň  nezbytnou přípravou na navazující velkoplošnou opravu
silnice, kterou  bude během letních prázdnin dělat vlastník komunikace, Kraj Vysočina.   
Hlavním úkolem první fáze je výměna stávajících kamenných obrub. Stavební dělníci zároveň
kompletně zrekonstruují chodník v celé jeho šíři, a to v úseku od křižovatky Na Kocandě po
přechod pro chodce k ulici Dukelská. V ostatních částech ulice proběhne lokální vyspravení
chodníků kolem nových obrub, částečné předláždění nebo dosypání hlínou u zelených pásů.
 
 
 
 

Modernější zastávka i nová optická síť      

  

Významnou proměnou projde autobusová zastávka Třebíč, Sýpky. Její plocha bude nově
předlážděna a stávající obrubníky nahradí speciální bezbariérové kasselské obruby, které
usnadní nástup a výstup cestujících. Souběžně s těmito pracemi město položí 120 metrů
metropolitní optické sítě a ve stejném rozsahu připraví trasu pro budoucí nové veřejné
osvětlení.

  

Harmonogram a dopravní omezení:

  

Termín první fáze (městské práce): od 1. června (8:30) do 30. června 2026 (20:00).
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Postup prací: Stavba bude rozdělena do dílčích úseků, aby byl minimalizován dopad na okolí.

  

Omezení v dopravě: Řidiči i chodci musí počítat s uzavírkami chodníků a částečným
omezením provozu (vytvoření pracovních míst) v ulicích Na Kocandě a U Kuchyňky. 

  

Městská doprava (MAD): Autobusová zastávka „Sýpky“ bude po nezbytnou dobu prací
přesunuta na náhradní stanoviště (přesné umístění naleznete v
příloze / na schématu) .

  

Co bude následovat?

  

Na přelomu června a července předá město staveniště Kraji Vysočina. Ten během letních
prázdnin naváže kompletní velkoplošnou opravou povrchu samotné silnice III/35116 (ulice U
Kuchyňky). O přesných termínech a s tím spojených dopravních opatřeních v průběhu léta
budeme občany včas informovat.

  

Město Třebíč děkuje všem řidičům, obyvatelům i cestujícím za pochopení, trpělivost a zvýšenou
opatrnost v dotčené lokalitě.

      

Irini Martakidisová
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